Curriculum Vitae

Informazioni personali

Nome/Cognome Carlo Greppi

Cittadinanza Italiana

Luogo di nascita Vercurago

Data di nascita 31/01/1950

Stato civile coniugato

Tel. 0341420525 Fax 0341421623

e-mail <u>carlogreppi@comune.vercurago.lc.it</u>

Facebook www.facebook.com/carlo.greppi

Esperienze professionali

Data 1978 – 2006

Azienda Deutsche Bank SpA

Ruolo dal 2000 al 2006 – Direttore di Filiale

Istruzione e formazione

Data 1974 – 1977 (serale)

Titolo Diploma di Ragioniere e Perito Commerciale

Ente Istituto Tecnico Commerciale Dante Alighieri - Lecco

Votazione 59/60

Esperienze istituzionali

Posizione attuale

Data dal -- 2004

Ente Comune di Vercurago

Ruolo Sindaco

Data dal -- 2009

Ente Comunità Montana Lario Orientale Valle San Martino

Ruolo Vice Presidente – Assessore Cultura, Sport, Ambiente, Ecologia

Precedenti esperienze

Data 1990 – 1999

Ente Comune di Vercurago

Ruolo Assessore (1997 – 1999 Vice Sindaco)

Data 1999 – 2004

Ente Comune di Vercurago

Ruolo Presidente Commissione Biblioteca

Data 1995 – 1999

Ente Comune di Vercurago

Ruolo Membro Commissione Edilizia

Data 1990 – 1995

Ente Comunità Montana Valle San Martino

Ruolo Consigliere – Presidente Commissione Cultura – dal 1992 Assessore

Data 1995 – 1999

Ente Comunità Montana Valle San Martino

Ruolo Assessore – (1997 – 1999 Vice Presidente)